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Další hodnocení:
Hlavním cílem diplomové práce bylo popsat stávající marketingovou komunikaci brněnského hotelu Slavia a na
základě zjištěných skutečností navrhnout možná zlepšení a zefektivnit marketing pro hotel. V teoretické části
práce si autorka připravuje kvalitní teoretické zázemí pro zpracování následující analytické části, čerpá z množství
literárních zdrojů různého typu. Rešerše zaměřená na marketing, marketingovou komunikaci a marketing na
sociálních sítích má adekvátní rozsah, stavba textu je logická. Oceňuji, že se autorka zaměřila především na
moderní formy marketingové komunikace. V poslední kapitole této části je prezentována podrobná metodika.
Citace odpovídají normě, seznam literatury odpovídá literatuře v textu. Navazuje analytická část, kde je nejprve
popsán vybraný hotel a jsou zde přehledně představeny veškeré služby, které hotel nabízí. Další kapitola je
věnována marketingové komunikaci hotelu, autorka nezůstala pouze u popisu jednotlivých komunikačních cest,
ale zároveň sumarizovala odezvy zákazníků přes jednotlivé atributy služeb hotelu na vybraných hodnotících
platformách. V následující části je identifikována konkurence a její marketingová komunikace, tato část slouží
jako hlavní podklad pro kvalitativní výzkum. Poznatky soustředěné v rámci teoretické a analytické části jsou
závěrem zohledněny v podrobných doporučeních. Autorka při psaní práce prokázala iniciativu a schopnost
samostatně zvládnout zadané téma, případné připomínky akceptovala a zapracovala do textu. Práce je psána
čtivou formou, sporadicky obsahuje stylistické a gramatické chyby, splňuje požadavky kladené na tento typ prací,
proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Byla Vaše doporučení předložena vedení hotelu? Pokud ano, jak byla přijata?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jak byste ověřila, že jsou Vaše doporučení správná?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jsou Vaše doporučení platná pouze pro vybraný hotel nebo by některá bylo možné zobecnit? Pokud ano, která?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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